

22天,肇事者等来伤者家属

心中石头落地,济宁的孟师傅又四处筹钱去了



肇事司机等伤者家属

本报济宁11月8日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 朱国涛) 经过22天的等待和寻找,肇事司机孟师傅终于找到了伤者家属。8日上午,心里的一块“大石头”落了地的

孟师傅一早离开了医院,他不是逃走了,而是回去为伤者以后的治疗筹钱。

10月16日23时30分许,济宁市中区喻屯镇农药厂门口发生一起交通事故,一名妇女在过马路时被路过车辆的后视镜刮倒。肇事司机孟师傅积极抢救伤者,在重症监护室外守护了7天7夜,并主动寻找伤者家属。10月25日本报A04版以《肇事司机

监护室外等了7昼夜》为题报道了这件事。

11月7日下午,偶尔恢复意识的伤者说出了家里的电话号码,孟师傅和济宁市第二人民医院在第一时间通知了其家属。当天下午6时许,家住鱼台县李阁镇朱庄村的邓卫华终于见到了还在昏迷中的妻子。

邓卫华说,他的妻子叫高福菊。10月16日中午吃完

饭,因地里的农活多,心情不好的他和高福菊吵了几句。高福菊一时气愤,骑着自行车就出了门,自此音讯全无。

为了寻找妻子,邓卫华放下了地里所有的农活,卖掉了家里的粮食,找遍了附近所有的乡镇,还去了邻近的江苏丰县、沛县。

“现在最急的是赶快救人,其他的以后再谈。”孟师傅通过电话告诉记者,交警

的事故认定书还没出来,高福菊仍然昏迷不醒,现在最重要的是救人。孟师傅说,他已经欠医院4万多块钱,他就想赶快筹钱救人。

孟师傅说,7日晚上,他请邓卫华吃了一顿饭,表明了自己先救人的立场。孟师傅的态度让邓卫华也非常感动,当时就和孟师傅达成了协议:邓卫华负责照顾妻子,孟师傅回家尽量筹钱,为高

福菊的下一步治疗减少障碍。“咱也就是个平头百姓,家里也没多少钱,我现在正在尽量凑,能凑多少就凑多少,不能因为钱的问题耽误了治疗。”



“该做的做到位,才能问心无愧”

孟师傅说,过去没有逃避,以后也不会逃避

本报记者 陈鸿儒



伤者高福菊在重症监护室昏迷的22天里,肇事司机孟师傅把她当成自己的家人一样对待,“人必须得讲良心,我就是想把该做的都做到位,才能问心无愧。”



看着昏迷中的妻子,邓卫华很揪心。 陈鸿儒 摄

孟师傅说他这些天一直睡不着觉,出事之后坐立不安,一离开重症监护室门口就提心吊胆,生怕高福菊出事。偶尔出去一会儿,护士给他打电话,他紧张得连话都说不清楚,就怕听到高福菊出事的消息。

重症监护室秦护士长说,高福菊入院后一直住在重症监护室,孟师傅不能随便进去,但是他不愿离开监护室的门口。后来时间长了,很多病人家属都认识他,知道他做的事,平时有什么能帮的也会尽量帮,对他的做法也是交口称赞。

高福菊入院后一共拍了3次CT,做了一次B超检查,每次孟师

傅都推着床到检查室。由于在CT室里伤者的手乱动,孟师傅就在旁边扶着,一直照顾着她。后来高福菊病情稍缓,能通过胃管吃一点流质食物,孟师傅一听立刻买来了一箱纯牛奶,托护士帮忙喂给高福菊,补补身体。

7日下午,高福菊突然恢复意识,说出了家里的电话号码,护士拨打却一直无人接听。孟师傅知道后非常着急,自己打电话还是没人接听,于是就打114,查询电话号码所在地派出所的电话,谁知电话没有在114查号台登记。他又查了鱼台县公安局的电话,但公安局并没有接到报警,没有相

关的记录。

此时高福菊又陷入了昏迷之中,孟师傅心急火燎,只能一遍一遍地拨打高福菊说出的电话号码,终于等到高福菊的丈夫邓卫华回家才联系上。

邓卫华到医院门口时,孟师傅已经等候多时了。等邓卫华看完妻子,孟师傅请邓卫华和他的家人吃饭,“在饭桌上我就表明了态度,以前我没有逃避,现在我也不会逃避,以后我更不会逃避。”

孟师傅的诚恳打动了邓卫华和他的家人,当场就达成了协议。无论如何要先给高福菊看病,医疗费双方共同努力筹集。

8日早上,孟师傅来到医院告诉邓卫华,当天他会尽他最大的努力找亲戚朋友借钱,无论借到多少钱,第二天一早一定来医院交医疗费。

“如果我当时跑了,我一辈子都不会心安!”孟师傅说,在医院的这段时间,他经历了很多事。有些人出了交通事故被送到医院,而肇事司机逃跑了,病人家里又穷,好好的一个家就这样散了。

孟师傅说他虽然生活很不规律,夜里睡不着觉,也搭进去了很多钱,而且以后肯定还要付出更多,但是他尽了自己最大的努力,他心里才能得以安宁。

省人社厅征文 寻找最感人的创业故事

本报济南11月8日讯(记者 刘爽 通讯员 王波) 即日起至下月10日,省人力资源和社会保障厅将在全省范围内开展创业故事有奖征文,征集我省最感人的创业故事。

根据征文要求,征文活动的对象以创业者个人为主,兼顾从事创业教育培训、创业指导服务一线工作人员以及从事创业案例研究工作的专业人士。征文内容以反映真实创业经历为主,故事中的人物、事件等关键要素不得虚构杜撰。

征文来稿篇幅控制在3000字以内,可配3张相关图片,图片格式为JPG(JPEG)格式,尺寸在1600×1200以上;所有文稿均通过电子邮件的方式参与投稿,投稿邮箱为sdcygszw@163.com和lifeser@163.com。文稿以附件形式发送,投稿人须提供真实姓名、通讯地址、联系电话、电子邮箱,并在邮件主题栏注明“山东省××市创业故事征文”。

此次征文活动将采取读者评价与专家评审相结合的方式,进行(双方意见各占评选依据的50%)。读者评价优秀且专家评审优秀的征文,将获得优秀征文奖。在此基础上评选出一等奖6名,二等奖8名,三等奖10名,分别给予2000元、1000元、500元的奖励,并颁发获奖证书。获奖征文将视情况在省级媒体上刊登,并由省人力资源和社会保障厅集结出版。

全国百位激光医学专家齐鲁行

万名胎记学生救治行动开始报名

11月10日-16日,青/红胎记、血管瘤治疗费减免10%, 报名电话:0531-68801207/0531-68801208

胎记不但直接影响婚姻、升学、就业等实际问题,对于学生、青年人,更容易在成长过程中产生自卑或自闭的倾向。

为关爱众多胎记患者健康成长,避免胎记带来严重影响,由山东省激光医学会主办,联合国内100余位皮肤激光医学领域著名

专家,组成联合专家组,将在11月10日-16日为万余名胎记患者提供最尖端的激光医学救治。

据了解,如此集中时段的大规模胎记救治活动在国内外尚属首次,其专家团队实力之强大,采用激光设备之尖端,堪称激光医学技术的最高成就,主

办方表示,为保证胎记治疗效果,本次胎记学生救治行动,由中国胎记第一医院提供全程国际激光技术支持。

相关链接 不同胎记需不同激光治疗

目前,激光疗法已成为国际标准治疗胎记方式。中国胎记第一医院激光美容专家介绍,胎记可分为色素型和血管型两大类,常见的色素型胎记有太田痣、雀斑、咖啡牛奶斑等;常见的血管型胎记包括鲜红斑痣、血管瘤、红血丝、酒渣鼻等。

专家指出,不同的胎记所应用的激光器是不同的,波长755nm的调Q激光可以选择性地破坏色素,是治疗色素型胎记的最好激光;585nm的脉冲染料激光和1064nm的长脉冲激光可以针对性地对血管型胎记进行治疗。

此外,激光治疗胎记除了选择合适波长,脉冲宽度,能量密度,脉冲持续时间,在治疗时还要根据患者个体差异调节激光的能量密度,光斑大小等,使疗效达到最佳。专家提醒,家长带孩子就医时一定要多加比较,选择正规权威的医学美容机构。报名电话:0531-68801207/0531-68801208

专家力量代表了国内最高水准

据了解,此次胎记救治行动中的百余位皮肤激光医学专家均来自京沪鲁等众多一线大型医院,其中很多专家都是从八十年

代初便着手研究胎记激光治疗新技术,医学理论及临床诊疗经验十分丰富,代表了国内皮肤激光医学的最高水准。

本次胎记学生救治行动的倡导者是山东省激光医学会常务副理事长杨立强教授,他是国内最早开展激光医学美容科研、教

学和临床的著名专家之一,探索开创了激光在医疗美容领域的高安全、高疗效的美容新途径;临床康复各类青胎记、红胎

记、血管瘤患者8万余人,倡导成立“国际激光医学交流培训中心”,为全国各大医院培训激光专业人才数千人。

中国胎记名院提供全程国际激光技术支持

据本次行动主办方山东省激光医学会介绍,为保证胎记治疗效果,此次胎记救治行动将得到中国胎记第一医院国际激光技术全程支持。

该院应用国际尖端激光技术在治疗青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑等皮肤病变方面技术领先全国,实现了治疗胎记全程无痛、不破皮、不出血、不留疤痕,20分钟一疗程随

治随走,一次见效永不复发。20余年来,该院康复各种胎记患者已超过10万余人,受到胎记患者的一致信赖,成为全国胎记患者就医第一选择,作为国内最早开展激

光医学美容的专业医院,中国胎记第一医院建设有国内最大最全的胎记治疗中心,该中心拥有美国、以色列等国外进口国际尖端激光诊疗设备30余套,波长涵盖532nm、

585nm、595nm、755nm、810nm、1064nm、1080nm等各种型号,可针对性治疗各种青胎记、红胎记、血管瘤、雀斑、咖啡斑等先天性皮肤损害。